



物业主任醉酒后 喊电工停了商业街的电

当事人:因经营者没缴电费和物业费

昨天,有常州读者致电现代快报投诉称:“6月28日晚上10点半左右,薛家一物业主任酒后发飙,把薛家商业街上的电闸拉断了,害得好多商铺断电,还有顾客被关在电梯里,大晚上闹得鸡飞狗跳的,最后是乡镇领导出面制止,才恢复供电。”昨天下午,该物业主任周志龙接受采访时表示,他拉闸断电,是因为商业街不少经营户不缴纳物业费和电费,催缴许久不见效,这才拉闸断电。

葛小林

当事人说

因部分商户 不交电费和物业费

昨天下午,记者在薛家佳安物业公司找到了当事物业主任周志龙。周志龙表示,当天晚上断电,是因为商业街部分商户不交电费和物业费,他才采取了极端的方式,根本不是订房纠纷。

周志龙解释说,物业公司每个月要预交50万电费,随着用电高峰来临,他在一个月前就通知商业街几家商户缴纳电费和物业费,可总有几家拖欠。“我也是乘着酒劲,才敢这么做的。”周志龙承认,因为拉闸断点,确实也影响了一些缴过电费的商户,对此他表示道歉。

不过,商业街的经营户们觉得,周志龙的行为侵害了他们的利益。江苏乐天律师事务所俞伯俊也表示,周志龙所代表的物业方的做法有侵权行为。

俞律师说,因为电力并非由物业提供,物业只是受业主委托代缴电费。商家即使不交房租费违约,物业也无权停电,可以通过其他途径来维权。因此,如果物业强行断电造成商家无法正常经营,则侵犯了商家的使用权和经营权。若造成损失,商家有权要求赔偿。

物业主任酒后发飙停电

昨天上午,记者接到投诉后赶到薛家奥园路商业街。据投诉人称,在6月28日的断电中,当时还在营业着的夜宵店、迪厅、旅馆、网吧等商户们都受了影响。影响最大的是东坡大酒店,当时该酒店内有6名顾客被关在电梯里近半个小时,那些顾客们闹着要赔偿。

东坡大酒店工作人员介绍说,断电时已是晚上10点30分左右,幸好当时餐饮部已经歇业,只有住宿

部的宾客们受到影响。其中有6名宾客正好在电梯里,结果被困在里头,大约20分钟后来电了,才从电梯里出来。

至于为什么断电,酒店工作人员讳莫如深,只是说有人故意断电了。而为何断电,是谁拉了电闸,工作人员表示不便透露。

东坡酒店洗浴中心的工作人员透露说,拉闸断电的人是当地佳安物业的物业主任周某。“周喝醉

了,因为在东坡大酒店订房的事闹起来了,周某很生气,便打电话给电工,叫电工把电闸拉断。”

洗浴中心人员表示,因为断电,洗浴中心瘫痪了近一个小时,不少顾客都闹了,“我们不收浴资,还要赔礼道歉。”

另外一家旅馆的老板也表示,“当时周某断电,是因为客房的原因,跟酒店闹矛盾,结果害得其他商户的电断了,实在太不应该。”

镇党委副书记出面相劝

在多位经营户的引导下,记者找到了一名参与拉闸断电的电工。这位电工很无奈地告诉记者:“商业区的配电间有30多条线路,两百户经营户,我们也知道拉闸断电责任很大,可周说他负责,我们的工资都是他发的,我们只好听他的。”

这名电工表示,当时有三名电工被周主任叫到了现场。“周主任要大家拉闸,我们商量说,就拉个几家,周喝多了,拉了两把闸刀后,

一家迪厅的音响还在唱歌,周就说我们糊弄他,就要求他们赶紧拉闸,最后我们也没办法,只好照着做,拉掉了10路电闸。”

至于周主任为什么要要求电工们拉闸断电,这位电工表示,他是事情闹得很大时才到现场的,不清楚前面发生了什么事。不过可以肯定的是,周主任当时喝了酒。

记者找到了当时到现场调解的薛家镇党委副书记黄国忠,黄国

忠表示,他是接到群众电话后才赶到现场。“周主任当时酒多了,脸色发红,大舌头。他解释说是有经营户不交电费,他才叫人断电了。我当即指出,因为不交电费就拉闸,这种做法有些武断,可以用更好的手段来跟经营户们沟通。”

黄国忠说,在他劝说下,商业街很快恢复供电,周主任也随着他离开现场醒酒。“后来酒醒了,他也觉得当晚的做法过头了,很后悔。”

32岁的智障患者杰杰 有个比他小两岁的“警察阿哥”

“丈夫早逝、儿子致残,日夜在痛苦中思索的我,眼泪成了一片苦海……然而,湟里派出所民警潘庆叶却真诚地照顾我们孤儿寡母,我想要向他道声感谢!”

这是6月11日,武进区湟里镇芸读村的一位母亲写给武进公安局的一封感谢信。“比我儿子还小两岁的社区民警潘庆叶却把我那智障儿当成了‘弟弟’照顾。儿子从来没有这么开心过!”

荆平 葛小林



6月27日,潘庆叶到杰杰家走访(右图为蒋女士寄给武进公安局的感谢信) 警方供图



这“孩子”有“超能力”

2012年12月,潘庆叶来到湟里派出所当了一名社区民警。在下辖区入户走访时,有一个“孩子”杰杰引起了潘庆叶的注意,这个“孩子”其实比他还长两岁,因为有智力障碍,智力还停留在十来岁阶段,而且生活也不能自理。

在村民的介绍中,潘庆叶了解到,杰杰的父亲在他出生不久就去世了,是母亲含辛茹苦把他带大。杰杰没上过学,他的生活圈就是芸读村的乡野田头,杰杰每天的乐趣就是在村里乱逛,或者是蹲在村口小店前孤独地看着人来人往。

去年夏天,潘庆叶在村里走访时,杰杰每次都会好奇地追着身穿警服的他。潘庆叶跟杰杰攀谈,惊奇地发现他居然对这个有着200多户人家的村庄是“门儿清”:哪户人家有几口人,叫什么名字,做什么工作,他都清清楚楚!

“太神奇了!你有超能力啊!”潘庆叶当时就给杰杰买了个大芒果作为奖励。后来,只要是潘庆叶来村里,杰杰都乐呵呵地跟在后面。

“这是我警察阿哥送的”

杰杰的母亲蒋女士告诉记者,“当我儿子双手捧回芒果时,他笑得合不拢嘴,一直问那个民警为什

么待自己这么好?他真是个好孩子……”蒋女士告诉记者,许多年来,社会上有一些人看不起杰杰,并经常对他冷言冷语和嘲笑。突然儿子得到一个民警的尊重和关爱,让他们母子俩的心里暖暖的。

今年5月27日,潘庆叶还特意送给杰杰6件新衣服,每次杰杰穿上潘庆叶送的T恤,都会跟人说,“这是我警察阿哥送的!”

“小潘是个好人”

去年冬天,潘庆叶突然接到了蒋女士的电话,电话那头她哭着说杰杰又发脾气了。

原来,有时候受到别人的嘲讽,

杰杰就会把怨气撒在母亲那,这么多年,蒋女士默默忍受了很多。现在她觉得,有个人可以帮忙。

潘庆叶立即赶到杰杰家,在村里寻找了一大圈,才把躲在田头的杰杰找回来。杰杰很听“警察阿哥”的话,当即向妈妈承认了错误。

为了表达心中的感谢,蒋女士总想把田里种的新鲜菜送给潘庆叶,也一直打电话邀请潘庆叶去吃饭,可潘庆叶总是推辞。

6月10日,蒋女士只好请人代笔写了一封感谢信寄到了武进公安局。她告诉记者:“别人都说我的儿子是傻子,可他却说我儿子有超能力,小潘是个好人。”

天气

今天有雨,回归凉爽

崭新的一周,从闷热开始。不过今天起,老天爷就要变脸了,不仅要连续降雨,气温也会回归到25-27℃左右,未来几天,市民们不用担心很闷热了,不过出门要带好雨具哦!

常州今天多云到阴有阵雨或雷雨,夜里雨量中等,东南风3-4级,早晨最低气温22℃,白天最高气温26℃。

未来几天,常州降水较多,市民们要注意衣物防霉以及饮食卫生。进入7月后,炎炎夏日就要逼近了。7月18日就要进入初伏,在这之前凉爽天不会太多了,所以尽情享受吧!

张敏

今明后三日天气

今天 小雨转中雨 22-26℃
明天 大雨转小雨 21-24℃
后天 阴 21-26℃

微新闻

《东方新城发展策划及概念性城市设计》通过论证

@陆文杰 日前,常州市规划局组织召开《东方新城发展策划及概念性城市设计》专家论证会,专家组认为该规划符合实际,内容全面,重点突出,思路准确,原则同意通过该规划,同时建议在规划产城融合、开发容量、重要交通设施、遗产保护、竖向规划等方面可做进一步细化研究。

常州一院医生获市级科学技术杰出贡献奖

@王智刚 郑璐 陆文杰 近日,常州市第十一届科学技术杰出贡献奖评选结果揭晓,常州市一院综合实验室主任罗光华榜上有名。该奖项每两年评选一次,本次罗光华入选,是市一院连续七届在卫生系统内独得该项奖励。

钟楼启用社区矫正智慧语音汇报系统

@陈彦旻 葛小林 7月1日起,钟楼区社区矫正智慧语音汇报系统正式投用。该系统在原来社区矫正移动定位监管系统的基础上有了极大改进,是全省率先研发成功的智慧语音汇报系统,社区服刑人员可通过该系统向所在司法所社区矫正专职工作者电话汇报最近一周的工作、生活、思想动态等情况。

丹阳供电一员工 连获两项国家专利

记者昨天从丹阳市供电公司获悉,在一个月內,该公司员工陈一彬获得了由中华人民共和国知识产权局颁发的两项专利证书,这在该公司的历史上尚属首次。两项发明为:农村低压电网综合配电箱和农村电网计量综合配电箱。

5月21日,陈一彬发明的农村低压电网综合配电箱获得了由中华人民共和国知识产权局颁发的专利证书;6月18日,他的另一项发明农村电网计量综合配电箱也获得了国家专利。这两项发明源于他在多年的农电工作中发现的农村电网配电设施上一些不合理的地方、一些平常在日常工作中常出现的问题。 姜敏 江文祥 林清智